



कुंवारी ननद के अन्दर भड़कायी लण्ड की प्यास- 3

“सेन्सुअल टॉक सेक्स कहानी में मैं अपनी ननद को
सेक्स के पाठ पढ़ा रही थी ताकि उसे भी चुदाई का
चस्का लग जाए और वह मेरी मौज मस्ती में बाधक
ना बने. ...”

Story By: गरिमा सेक्सी (garimaasexy)

Posted: Tuesday, June 25th, 2024

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [कुंवारी ननद के अन्दर भड़कायी लण्ड की प्यास- 3](#)

कुंवारी ननद के अन्दर भड़कायी लण्ड की

प्यास- 3

सेन्सुअल टॉक सेक्स कहानी में मैं अपनी ननद को सेक्स के पाठ पढ़ा रही थी ताकि उसे भी चुदाई का चस्का लग जाए और वह मेरी मौज मस्ती में बाधक ना बने.

कहानी के दूसरे भाग

बहन ने देखी भाई और भाभी की लाइव चुदाई

में आपने पढ़ा कि मैंने अपनी ननद को अपनी और मेरे पति की चुदाई दिखाई, दूसरी रात में गांड चुदाई भी दिखाई.

यह कहानी सुनें.

Sensual Talk Sex Kahani

अब आगे सेन्सुअल टॉक सेक्स कहानी :

अगले दिन जब पायल रसोई में आयी.

तो अभी मैं कुछ कहती ... उससे पहले ही वह मेरी गांड पर थपकी देती हुई मुस्कुराकर बोली- दर्द तो नहीं हो रहा है ना यहाँ ?

मैं हंसती हुई बोली- कोई पहली बार थोड़े ना था जो दर्द होगा ... अब तो मीठा वाला दर्द होता है. इसी दर्द में ही तो असली मजा आता है ।

पायल मुस्कुराती हुई बोली- हाँ ... वह तो कल आपके चेहरे को देखकर लग रहा था ... आंखें बंद कर मजे ले रही थीं ।

मैंने हंसते हुए उसकी गांड चिकोटी काटी और कहा- अरे जब लण्ड चूत या गांड में जाता है तो उसकी बात ही अलग होती है। वह तो जब तेरी चूत या गांड में जाएगा तभी समझ सकती है तू!

पायल मुस्कुराती हुई बोली- लेकिन दो दिनों में जो देखा उसे देखकर तो यही लगता है कि आपके मुंह में जाता है तो आपको ज्यादा मजा आता है।

मैं बोली- क्या मुंह में जाता है? बता मैं समझी नहीं। खुल के बात किया कर यार, तभी मजा आता है।

पायल मुस्कुराती हुई बोली- अरे लण्ड और क्या!

मैं हंसने लगी और कहा- ये हुई ना बात ... वैसे सच है यार ... कसम से लण्ड चूसने में बहुत मजा आता है। एक बार चूस कर देख ... मुंह से निकालने का मन नहीं करेगा।

पायल हंसती हुई बोली- वह मौका तो शादी के बाद ही मिलेगा।

मैं आँख मारकर बोली- शादी तक क्यों ... तेरे भैया का चूसना हो तो बता ... जुगाड़ करूँ?

पायल थप्पड़ मारती हुई बोली- क्या फालतू बात करती हो भाभी आप भी ना!

मैं पायल से जानबूझकर ऐसा मजाक करती थी।

पायल भी अब मेरे इस तरह के मजाक की आदी हो चुकी थी तो बस मुझे थप्पड़ मारकर हंस दी।

फिर इसी तरह अगले दिन भी हुआ।

रात हमारी और रोहित की चुदाई पायल ने छुपकर देखी।

तीन दिन बीत गये तो रोहित वापस ड्यूटी पर चले गये।

रोहित के जाने के बाद रात में खाना-वाना खाने के बाद पायल एक बार फिर सोने के लिए

मेरे कमरे में आ गयी।

हम दोनों बेड पर बैठी हुई थी।

मैंने मुस्कुराती हुई कहा- तीन दिन तो मजे से काटे तुमने!

पायल हंसती हुई बोली- अरे मैं कहाँ मजे काट रही थी? मैं तो बस देख रही थी. असली मजे तो आप काट रही थीं. सब देखा मैंने!

मैं आँख मारकर बोली- तुझे भी असली मजा काटना है तो बता ... अगली बार खिड़की की जगह दरवाजा खोल दूंगी, सीधा अंदर आ जाना और मेरे साथ तू भी अपने भैया से मजे ले लेना!

पायल थप्पड़ मारती हुई बोली- आप भी न भाभी ... आपसे तो मजाक करना भी बेकार है।

मैंने भी उसके गाल पर चिकोटी काटती हुई हंसकर कहा- अच्छा बेटा, खुद तो चोरी से रात में अपने भैया का लण्ड देखकर चूत सहलाती हो तब नहीं और मैं मजाक कर देती हूँ तो इतना नाटक?

मेरी बात पर पायल का चेहरा शर्म से लाल हो गया और वह झेंप गयी फिर बात टालती हुई मुस्कुराकर बोली- अच्छा वह सब छोड़िए. ये बताइये ...

अभी पायल कुछ और कहे ... तभी मैं उसकी बात काटते हुए उसके गाल पकड़ कर हंसती हुई बोली- वैसे एक बात बता दूँ तुझे कि चूत और लण्ड का कोई रिश्ता नहीं होता. इनका बस एक ही रिश्ता होता है और वह है चुदाई का। तुझे क्या लगता है सुन्दर और सेक्सी लड़कियों की गांड और चूची देखकर सिर्फ दूसरे ही लोग ही आह भरते हैं या मुठ मारते हैं। अरे ... उनके भाई और बाप भी चोरी से यही करते होंगे बस बेचारे कह नहीं पाते।

मैं फिर आँख मार कर मुस्कुराती हुई बोली- हो सकता है मेरे पापा और भाई भी मेरी चूची

और गांड देखकर आह भरते हों और चोरी से बाथरूम में मुठ मारते हों। हो सकता है तेरे भैया और पापा भी तेरी चूची और गांड देखकर यही करते हों।

मेरी इन बातों को सुनकर पायल का चेहरा लाल हो गया.

वह हंसती हुई मेरे गाल पर चिकोटी काटती हुई बोली- क्या भाभी ... आप भी ना ऐसी- ऐसी बात करती हो कि पूछो मत!

मैं मुस्कुरा कर बोली- अच्छा मतलब तुझे मेरी बात पर विश्वास नहीं हो रहा ना? मैं ऐसी बात तुझे बताती हूँ कि तू सुनकर हैरान रह जाएगी।

अब मैं देखना चाहती थी कि पायल खुद इंटरैस्ट ले रही है या नहीं इन सेन्सुअल टॉक सेक्स में!

इसलिए मैंने जानबूझ कर बात को टालते हुए कहा- अच्छा छोड़ ... क्या फायदा इन सबका जब तुझे विश्वास ही नहीं करना तो!

इस पर पायल थोड़ा उत्सुक होती हुई बोली- अरे कौन सी बात ... बताइये ना?

मैं फिर भी बात को टालती हुई बोली- अरे नहीं, रहने दे! वैसे भी जिसने बताई थी उससे प्रॉमिस किया था कि किसी से नहीं बताऊँगी।

इस पायल ने एक दो बार और मुझसे रिक्वेस्ट की बताने के लिए पर मैंने मना कर दिया।

जिसके बाद पायल ने कहा- अरे बताइये ना भाभी ... मैं कौन सा किसी से बताने जा रही हूँ। अच्छा चलिए अगर आप मुझे वह बात बताएंगी तो मैं भी आपको एक राज की बात बताऊँगी. वह भी भैया के बारे में!

मैं तो वैसे भी बताना चाह रही थी ... लेकिन अब मुझे मौका मिल गया वह राज की बात

जानने का !

तो मैं बोली- कौन सी बात ? झूठ तो नहीं बोल रही बात जानने के लिए ?

पायल बोली- नहीं भाभी कसम से ! एक राज की बात है भैया की ... जो मुझे पता है. पहले आप बताइये, तो मैं भी आपको बताऊँगी ।

मैं बोली- अच्छा चल फिर बताती हूँ ।

दरअसल पहले मुझे भी फेमिली सेक्स या इन सब बातों पर यकीन नहीं होता था मुझे लगता था कि ये सब मूवी में ही होता है.

लेकिन एक बार मेरी एक बहुत अच्छी दोस्त ने अपने बारे में एक ऐसी बताई जिसके बाद मुझे इस पर विश्वास होने लगा ।

मैंने तुझे बताया ही था कि मेरी एक दोस्त है जिसके साथ मैं हर तरह की बात करती थी और कभी-कभी लेस्बियन भी करती थी ।

उसी ने एक बार मुझसे ये बात बताई थी ।

उसने कहा कि वह रोज या अक्सर अपने घर में ही एक आदमी के साथ चुदाई का मजा लेती है ।

पहले तो मुझे भी विश्वास नहीं हुआ ।

लेकिन फिर उसने कहा कि नहीं सच में ऐसा है ।

फिर उसने अपने मोबाइल में कुछ फोटो दिखाई तो मैं हैरान रह गयी ।

पता है वह आदमी कौन था ?

वह उसके पापा थे ।

यह सुनते ही पायल का मुँह खुला रह गया और वह हैरानी से बोली- ओ तेरी ... सच में!?!?!

मैं बोली- हाँ यार, पहले तो मुझे भी विश्वास नहीं हुआ. लेकिन जब उसने 2-3 फोटो दिखाई तब मुझे भी विश्वास हुआ। यही नहीं उसने अपनी चचेरी बहन के बारे में एक बात बताई कि वह अपने सगे भाई से चुदती थी। उसके चाचा की लड़की ने चोरी से उसे दिखाया भी था एक दो बार!

पायल हैरानी से मेरी बात सुन रही थी।

जब मैं चुप हुई तो बोली- बाप रे ... मुझे तो विश्वास ही नहीं हो रहा।

मैं हंसती हुई उसका गाल पकड़कर बोली- मेरी जान ... इसीलिए तो मैं कह रही थी कि चूत और लण्ड का बस एक ही रिश्ता होता है और वह है चुदाई का। दुनिया में ये सब होता है। बाप-बेटी, भाई-बहन, माँ-बेटे के बीच सेक्स होता है तभी तो इसे लेकर पॉर्न मूवी भी बनायी जाती है। दूसरी बात लोग इसे पसंद करते हैं और देखते होंगे तभी तो फैमिली सेक्स पर इतनी मूवी बन रही हैं।

फिर मैं आँख मारकर बोली- और तुझसे एक बात और बताऊँ ... तेरे भैया भी फेमिली सेक्स की मूवी खूब देखते हैं. खास तौर पर भाई-बहन की चुदाई की मूवी। जैसे तू चोरी से उनके लण्ड को देखती है ना तो हो सकता है वह भी तुझे चोदने के सपने देखते हों।

पायल थप्पड़ मारती हुई बोली- धत्त भाभी ... आप भी ना ... अब मैं नहीं देखूंगी कभी!

मैं समझ गयी कि आज के लिए इतना काफी है इसलिए बात को घुमाती हुई हंसकर बोली- अच्छा बाबा ... अब नहीं खिंचाई नहीं करूंगी। चल अब तू बता कौन सी राज की बात जानती है तू अपने भैया के बारे में?

पायल बोली- जैसे मैं और आप लेस्बियन सेक्स करते हैं ना वैसे ही भैया और छोटी बुआ के लड़के हैं गुड्डू भैया उन दोनों को आपस में करते हुए देखा था उन्ही की बहन ऋतु ने!

मैं हैरानी से बोली- कब की बात है।

पायल बोली- अरे 2-3 साल पहले की बात है. भैया उनके यहाँ गये हुए थे। तो ऋतु ने रात में चोरी से देखा था छत पर उन दोनों को करते हुए।

मैं बोली- तो ऋतु ने कुछ कहा नहीं ?

पायल बोली- नहीं, वह दोनों से छोटी है मेरी उम्र की ही ... तो डर के मारे किसी से कुछ नहीं कहा था। बस मुझे बताया था. वह भी 3-4 महीने बाद !

मैं हंसती हुई बोली- कहीं ऐसा तो नहीं कि ऋतु भी शामिल हो उसमें और तुझसे बताया ना हो ?

पायल बोली- अरे नहीं भाभी, ऐसा होता तो मुझे बताती ही क्यों ?

मैंने कहा- अरे तो क्या हुआ ... जैसे तू मेरे साथ करती है वैसे उनका भी मन कर गया होगा। ये सब नॉर्मल होता है इस उम्र में ! चल छोड़ अब इसी बात पर फेमिली सेक्स की मूवी देखते हैं।

यह कहकर मैंने मोबाइल में फेमिली सेक्स की मूवी चला दी.

और कुछ देर बाद हम दोनों अपने कपड़े उतार कर पूरी नंगी हो गई और एक-दूसरी की चूची और चूत सहलाने लगी।

फिर करीब 1 घंटे तक लेस्बियन सेक्स का मजा लेने के बाद हम सो गई।

दोस्तो, मेरी ये सेन्सुअल टॉक सेक्स कहानी कैसी लगी मुझे मेल करके ज़रूर बताइयेगा।

मेरी मेल आईडी है- sexygarimaa@gmail.com

Other stories you may be interested in

मासूम सी गर्लफ्रेंड को सारी रात चोदा

Xxx गर्लफ्रेंड चुदाई कहानी में मेरी कक्षा की एक लड़की मेरी गर्लफ्रेंड है. मैं उसे एक बार चोद चुका था. पर दूसरी बार मैं उसे खुल कर पूरे मजे से चोदना चाहता था. ऐसा मौका मिला भी! कैसे हो दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

कुंवारी ननद के अन्दर भड़कायी लण्ड की प्यास- 2

हस्बैंड वाइफ लाइव सेक्स शो का नजारा लिया कुंवारी लड़की ने. यह सारा खेल भाभी ने अपनी अविवाहिता मासूम ननद की लंड के प्रति चाहत बढ़ाने के लिए किया. कहानी के पहले भाग कुंवारी ननद को पढ़ाया लेस्बियन पाठ में [...]

[Full Story >>>](#)

शादी में मिला सगी चाची की चूत का मजा

सेक्सी चाची सेक्स कहानी में मैंने अपनी सगी चाची को पटाया और फिर की उनकी चूत चुदाई! हम दोनों एक शादी में गए हुए थे. वहां चाची ने मेरी गर्लफ्रेंड की बात शुरू की। आप सभी को मेरा प्यार भरा [...]

[Full Story >>>](#)

कुंवारी ननद के अन्दर भड़कायी लण्ड की प्यास- 1

इनोसेंट गर्ल फ्रेंड ओरल सेक्स कहानी में मैं अपनी जवान ननद को सेक्स की तलब लगा कर उसे अपने मनसूबों को पूरा करने में सहायक बना रही थी. प्रिय पाठको, मेरी पिछली कहानी कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसी भैया ने भाभी को चुदवाया

ककोल्ड कपल गांडू हसबैंड कहानी में मेरे पड़ोस में रहने वाले भैया भाभी का झगड़ा होता था. एक बार उन्होंने मुझे अपने घर बुलाया. वहां क्या हुआ? आप सभी को नमस्कार, मैं पिछले 3 सालों से अन्तर्वासना से जुड़ा हूँ [...]

[Full Story >>>](#)

